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Criação e importação de relatórios para o Unified
Manager
Embora o Unified Manager forneça a funcionalidade de relatórios, talvez seja necessário
criar novos relatórios específicos ao seu ambiente. Você pode criar novos relatórios
usando o Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT) e, em seguida,
importá-los para o Unified Manager para visualizar e gerenciar.

Antes de começar
Tem de ter a função de Administrador do OnCommand.

Você deve ter baixado e instalado MySQL Connector/J. Você deve ter o local do arquivo mysql-connector-
java-5.1.32-bin.jar para criar a fonte de dados JBDC, que coneta o relatório ao Unified Manager.

Sobre esta tarefa
Para obter informações mais detalhadas sobre a criação de relatórios, consulte o site Eclipse BIRT.

Baixar e instalar MySQL Connector/J

Você deve baixar e instalar os drivers MySQL Connector/J em um local específico. Você
pode usar esses drivers para criar uma fonte de dados que coneta o relatório ao Unified
Manager.

Sobre esta tarefa

Você deve usar MySQL Connector/J versão 5,1 ou posterior.

Passos

1. Faça o download dos drivers MySQL Connector/J em dev.mysql.com.

2. Instale o .jar arquivo e anote sua localização para referência futura.

Por exemplo, instale o .jar arquivo em C:\Program Files\MySQL\MySQL Connector J\mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar.

Criando um usuário de banco de dados

Para oferecer suporte a uma conexão entre o Workflow Automation e o Unified Manager,
ou para acessar exibições de banco de dados, primeiro é necessário criar um usuário de
banco de dados com a função Esquema de integração ou Esquema de Relatório na IU
da Web do Unified Manager.
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Antes de começar

Tem de ter a função de Administrador do OnCommand.

Sobre esta tarefa

Os usuários de banco de dados fornecem integração com o Workflow Automation e acesso a visualizações de
banco de dados específicas de relatórios. Os usuários de banco de dados não têm acesso à IU da Web do
Unified Manager nem ao console de manutenção e não podem executar chamadas de API.

Passos

1. Na barra de ferramentas, clique em  e, em seguida, clique em Gestão > utilizadores.

2. Na página Gerenciamento/usuários, clique em Adicionar.

3. Na caixa de diálogo Adicionar usuário, selecione Usuário de banco de dados na lista suspensa tipo.

4. Digite um nome e uma senha para o usuário do banco de dados.

5. Na lista suspensa Role, selecione a função apropriada.

Se você é… Escolha esta função

Conetando o Unified Manager ao Workflow
Automation

Esquema de integração

Acessando relatórios e outras exibições de banco
de dados

Esquema Relatório

6. Clique em Add.

Baixar as ferramentas de Business Intelligence e relatórios
do Eclipse (BIRT)

Para criar e importar relatórios para o Unified Manager, primeiro você deve baixar o
Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT).

Passos

1. Transfira o software BIRT em http://download.eclipse.org/birt/downloads/.

Depois de terminar

Depois de baixar o software BIRT, você deve extrair o arquivo .zip resultante.

Criando um projeto usando BIRT

Antes de criar um relatório para importação para o Unified Manager, primeiro você deve
criar um projeto usando o BIRT.
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Antes de começar

Você deve ter baixado e extraído o arquivo .zip BIRT.

Passos

1. Na interface do Eclipse, selecione File > New > Project.

2. Expanda a pasta Business Intelligence and Reporting Tools, selecione Report Project e clique em
Next.

3. Digite o nome do projeto e clique em Finish.

Criando um novo relatório usando o BIRT

Você pode criar um novo relatório usando o plug-in Eclipse para Business Intelligence
and Reporting Tools (BIRT). Talvez você queira criar novos relatórios se os relatórios
existentes no Unified Manager não atenderem às necessidades do seu ambiente.

Antes de começar

Você deve ter baixado e extraído BIRT.

Você deve ter criado um projeto usando BIRT.

Passos

1. Na interface BIRT, selecione File > New > Report.

2. Na caixa de diálogo novo Relatório e selecione a pasta do projeto, que deve ser a mesma que a pasta do
projeto criada anteriormente.

Se você selecionar uma pasta de projeto diferente, não poderá usar as operações de relatório no Unified
Manager.

3. Digite o nome do arquivo do relatório e clique em Next.

4. Selecione o tipo de relatório e clique em Finish.

Criando uma fonte de dados JDBC usando BIRT

Depois de criar o novo relatório usando o BIRT, você deve criar uma fonte de dados para
conetar o relatório ao Unified Manager.

Antes de começar

Você deve ter criado um relatório usando BIRT.

Você deve ter baixado e instalado MySQL Connector/J.

Você deve ter criado um usuário de banco de dados com a função Esquema de Relatório.
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Passos

1. No Eclipse, selecione Data Explorer > Data Sources > New Data Source.

2. Selecione criar a partir de um tipo de fonte de dados na lista a seguir.

3. Selecione fonte de dados JDBC e, em seguida, clique em seguinte.

4. Na caixa de diálogo New JDBC Data Source Profile, selecione com.mysql.jdbc.Driver(v5,1).

a. Se o driver MySQL não aparecer, clique em Gerenciar drivers.

b. Na caixa de diálogo Manage JDBC Drivers, clique em Add.

c. Navegue até o local onde o arquivo MySQL Connector/J .jar foi instalado e selecione o arquivo.

d. Clique em OK.

Você deve ser capaz de visualizar e selecionar o driver MySQL.

5. Insira o nome do host totalmente qualificado ou o endereço IP da instância do Unified Manager usando o
formato apropriado:

Tipo de endereço Formato

IPv4 jdbc:mysql://xx.xx.xx.xx:3306/ocum_rep

ort

IPv6 jdbc:mysql://address=(protocol=tcp)(ho

st=xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx)(port=3306)

/ocum_report

6. Introduza o nome de utilizador do utilizador da base de dados, introduza a palavra-passe e, em seguida,
clique em Finish.

Criando um novo conjunto de dados MySQL usando BIRT

Depois de criar a fonte de dados, você deve criar um conjunto de dados MySQL para
criar os resultados de saída para o seu relatório. Você também pode editar os tipos de
saída depois de criar o conjunto de dados.

Antes de começar

Você deve ter criado uma fonte de dados JDBC usando BIRT.

Você deve ter baixado e instalado MySQL Connector/J.

Você deve ter criado um usuário de banco de dados com a função Report Schema no Unified Manager.

Passos

1. Em Eclipse, selecione uma área de trabalho.

2. Selecione Data Explorer > conjuntos de dados > novo conjunto de dados.

3. Na caixa de diálogo novo conjunto de dados, selecione a fonte de dados criada anteriormente, o tipo de
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conjunto de dados e o nome do conjunto de dados e clique em seguinte.

4. Defina um texto de consulta SQL usando os itens disponíveis ou insira manualmente a consulta e clique
em Finish.

5. Clique em Visualizar resultados para confirmar a consulta SQL e, em seguida, clique em OK.

6. Na caixa de diálogo Edit Data Set (Editar conjunto de dados), defina as colunas de saída conforme
necessário e clique em OK.

7. Arraste itens para o relatório recém-criado.

Depois de terminar

Agora você deve importar o relatório recém-criado para o Unified Manager.

Importar relatórios

Se você tiver criado um relatório fora do Unified Manager, poderá importar e salvar o
arquivo de relatório a ser usado com o Unified Manager.

Antes de começar

Tem de ter a função de Administrador do OnCommand.

Você deve garantir que o relatório que pretende importar seja compatível com o Unified Manager.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em relatórios e, em seguida, clique em Importar relatório.

2. Na caixa de diálogo Importar Relatório, clique em Procurar e selecione o arquivo que deseja importar e,
em seguida, insira um nome e uma breve descrição do relatório.

3. Clique em Importar.

Se não conseguir importar o relatório, pode verificar o ficheiro de registo para encontrar o erro que está a
causar o problema.
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